11.6 Kwvikéctopéc 727

KwVIKES TOUEG

zmv &vOtnt PR

O KAUTTOAES avtée ove L e5dyovpe TI6 TPOTVTES KaPTESIAVEG TOVG EEICHOELC.
OMOKOTTOVTOG Eyy amfgg Ghv KWVIKES Topéc 1) kwviéc S16m synuatitovral
VT REBOSOC firay o g - EVE ERESO (Spipa 11.39). H yeopetpuc
Kol Pmopotsay v = llov?g TpéMOg HE 1oV omoio o apyaior EAAnveg pabnpatt-
K6 pag epyadeio 1 PlYpuwouv'auFeg TG Kapmodeg, kabag Sev S160etay o Si-
VI evémTo Y KUPTESIavhV A Twv mohkdy SUVIETAYPEVDY. TNV ETOpE-

TG Eppalovpe nig KOVIKES Topés o6 mohukéc GUVTETOYpVE,

ENewym: eninedo xexhpévo THapapol: eminedo napidinio YrepBolsi: eninedo napédinho
OS TPOG oV GEova Tov Kdvoy OV TAEVPE TOV KDVOL ~ oToV GEoVa TOV KGVOL
(@ ,

):nu&o: eninedo Siepy6pevo Evbeia: eninedo  Zsbyog tepvopevov sy

H6VO amb THY KOPLYT] TOV KHVOL EQATTOUEVO GTOV KGOVO :
1139 01 ps émrovTar and évav Simid kévo e éva eminedo. Ot umepPoréc
uy, TPOTUTEG KWVIKEG TOPES (01) £fvaL 01 KOPTOLEG TOV ATTOK g ue - OvumepPolis
860 épn, oy ovopaovron xdddor. To onpeio kat o1 evbeieg oV TPokHATOLY HTAV TO EMiNESO Siépyetan om6 ™V kopogn

Fody B eivn EKPVAIOUEVES KOVIKEG TOPEC,

MapaBoAn

OPIZMOI To cvvolo mov anotereitar omd GAa Ta onueia evoc emmédon
: oV 10 Kabéva Tovg 1anéyeL anb dedopévo otabepd onusio ko dedopévn
P ; ' otabepn evbeia Tov emmédov amotedel pio mapaBor. To otabepd onueio
givar n gotia ™mg mapafolic. H otabept evbeia sivar 1) dievberodoa ™me.

L . s Avn eotia F aviiker o digvfetovoa L, 1) mp,aBoM] ekpuileTon o gv-
& Beia mov diépyeton amd to F kébeta oty L. 1o e&iig o vodétovps 6 1o F
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KwVIKéG TOpEC OF E_o)\u(e'c qBVTetaypsveq

Ot TOMKEC GUVIETAYHEVES Eival t§1airepa Cnufxvrlkég oMY o1

TV AGTPOVOVTIKT S10TL 01 8opv(popf>1, Ol MAVATEG Koy o Poy "‘“km
610t Katd TPocEyylon mave o€ eAelyelg, ,mpapo)»ég Kt oz oe’g Klv(,%
PODV VO TEPLYPOPOVV HE piiat !10VO, GX:GTUC(I anln: ggicmm] Rohucty, Rou%
pévov. Ou avamtiEOVHE VT TNV 'sélomc’m APO% TPyt g1y i "
VOL0. TNG EKKEVIPOTNTAS HI0G K(OVIKT]Q’ Topng. H EKKEVIPOTI g T M§ My,
Hmo ™ Kovikig Topng (KVKAOG, cm}wn, F“PQBOMI 5 o L
Babpd otov omoiov avTi gival «TETMESHEVI» 1) «ngn)”a“"’uévn»_ Mg,

ExkevtpotTnTa

[Topéro mov M aw6CTOCT KEVIPOL-E0TING, ¢, dev EMPAVileTey -
kopteotavy e&icmon e EAAewyng, Py
) 2
ads X
; ar bz = 1’ (a > b)
UTOPOUKE VO BPovpE TO ¢ amd TV séiou?on c= Vo= Kputd)mg v
0epd 10 a ko petaPdrioviag 10 ¢ 670 Siomua 0 < ¢ < ¢, Bpioxouse s
VeI pe dudpopeg popeés. Etvar kokhot av ¢ = 0 (omdte g = b), evt g
TOVOVTaL Kot Yivoval mo empnkels kaddg 1o ¢ avkdver. Ay ¢ = 4, ot
y CLUTITTOVY HE TIG KOPLYEG Kot 1 EAAEWYT ekQLileTal o evB0ypappo i

Aevletodon Odnyoduaote €161 610 Vo Be@pNGOVPE TOV AGY0 € = c/a. Xproyonoy;

e 10V 1610 A6Y0 Kat yio vepPorés, e T topopd 6L To ¢ 16ovTa e Vi + ¢
Dy avti yio Va? — b2 O Abyog awtdg ovopdiletar exkevipdmra e i
™G vmepPotic.
OPIZMOZX
H exxevrpémra mg éMeyng (x2/a?) + (y2/b?) = 1 (a > b) woim
ue
CcaNaT
e

ZxHmA 11.48 H andotaon g H exxevepémra mg vrepBorng (x2/a?) — (y2/b2) = 1 wobtape

gotiag F omd Tyév onpeio P g
TopaBoAig 1600ToL e Ty anbotoon N
0V P anb 1o minoiéotepo onpeio D g S T e

devberovoag, Snhadi PF = PD.,

H exxevrpémra g mapafoing wovtat pe e = 1.

y , e, 8 : : soa, ke a1
b remee ’ Evc’o N mopafoln) €xer pia eotio kar pio 5181)98‘[01)0’(1’ Kad oo i
e = x=4@ 800 eotieg kou Svo d1ev0zeTovosg. Tpdreiron yio Tig vOeies NOUAné 10 I
T0. TOV peydho GEova oe omoctaoeg ta/e and 0 KEVIPO:
11.48 Brémovpe 611 yia YOV onueio P g mapaforig, 1XVEL ()

PF=1°PD, af')

, , poug I
omov F' n gotio kau D 10 TANGIECTEPO G0 P ompeio g d1Ever '00)0’1(”

2 e ; N\
Aewm, Hmopet va. Serytei dt1 o eE1omoelg mov avTikafloTovy m
elvon o1

0

IXHMA 11.49 O £0TiEC Ko

o dievderobosc mg Ny &G, Ko Dy xon D, gyt g glo kd
GTOUY0L TO TOA TEPO 6TO P onp
(*/a*) + (*/p?) = 1. H dievbetonoo, 2 X TANGLECTED

RE —le-PD; S pPEi—Nc-PD;. ot
xalF?of 9
ot

Eda, e givon ERKEVTPOMTQ, P TuY6v onueio g EMEYNS F(I)s dieude”

(Zxipa 11.49). Lol

: ¢ o
Katonig 860 E&iotroeig (2), 1 sievderonon npénet va e
EoTiag: dnradn, av APNoonomcovpE TV omdotaon oV P ¢

1 avticToyel oty gorig, F xaun
d1ev0etovon 2 oy gotig, F,.




B . AwsvBsTovoa 2
i

poma11.50 Ot £0TiEC KAt

s ioberovoes TS VaepPoriG

(2/d) - (y?/b*) = 1. AveEapmra Tov
200 ppioxeTal 70 P mave oty vrepPoiiy,
{GboY 0L oyfoeg PFy = e PD, xau

PF, = €* PD>.

11.
7 Kwvikég topég o€ mohikéc ouvtetayuévec 737

mv andctaon tov P and ;

; ; ™ d1evbeTodon mov
; G

AVTGTOYEL oY gotig 2(315 ((‘I)lewfls He v F. H dievbetovon x = —a/e
oV eatia Fy(c, 0). 176, 0), eved n Sievdetodon x = a/e avriotoysi

Onog kot pe mv ENewyn,

dpovv mg Blsnﬁsro{)oeg ™G Ve

Hmopel vo. Serytel 6tL o1 evbeiec x = *a /e
pPoMiG kar 6T

PF] = e'PDl Ko PF2 = e'PDz. (3)

Eda®, 1o P &iv 5 {
XL TOXOV onueio tg vepBolng, F, kot F, sivan ot eotieg, kon D,

xav D, avtictowa e :
(ESpua 11.50), X0 €Vl 10 mAncécTEPo oTo P onueio ke Sievbetovoag

Téco : 5
omV EAewym 660 Kot TV vrepPoin, 1 exkevipoTTO EIvaL 0 AOYOG

™G anOSTaoNG PETaED TOV E0TIH 5 5 A
Gsia SobE, V TPOC TV OMOCTOOT] PETAED TMV KOPLOHV

andoTOoN HETOED ECTIOV

Exxevtpdmra = — ; -
andoTaoT HETAED KOPLOOV

2’8 o EAAEWT, 01 ECTIES OmEYOVY AyOTEPO 06 GGO 01 KOPVPES Kat 0 AGYOS
givon pKpOTEPOG TNG povadag. e pia vrepPoAr, o1 EGTIES ATEYOVY EPLEGOTE-
PO 06 6GO Ol KOPLPES Ko 0 Adyog fvar peyokdTePOg TS povadag.

H eticoon «eotiog-dievdetovongy g xovimg, PF = e+ PD, gvonotei
v TapaBoin, Ty EArenyn Kat my vrepPol| pe tov Efg Tpomo. Ag V00E-
covpe 6t N andotacn PF gvog onpeiov P omd £va otafepd onueio F (v
gotin) eivon oTadepd TOMATAEGIO TNG ATOCTACHG TOV G0 pidt otadepr) evbeia
(tn d1ev0eT0000). Anhadiy, £6TO

L PF = e PD, (4)

otafept avadroyiag. TOTE, n TpoYI& oL droypaget To P givat

omov e eivoin
(o) mapaforijov e = 15

(B) éMeyn exKevIpOTITAG € AV € < 1, Kot
() omepPori exKEVTpOTITAG € av € = Ik

; qvel, oL EMEIVES (e—17) yivovtor O EMUNKELS, EVD Ol

11,(,(;;9 0;53)\?‘; fe (ivfoo) S1aTAATOVOVTOL TPOG dvo euesi{;g napd)\}tnksg ot 8l8l)9£’5-

{ : sty E&iowon (4) Sev LIAPXOVV GUVTETOYHEVES, KO OTOY npo’mtaeo?-

agbo0. aol ¢ OULE OE HOPPT| HE KAPTESLAVES GUVTETAYHEVEG, OL LOPPES Sta(pe,;-

i m,Ypa\vO g v TULT TOV €. Qo1660, OTaG o S00UE GUVTONOL, O€ TOAMKES

povY, a:%ggp?ggmmon PF.= e PD petappaletor e pia e&iooon, ove-
OVLVTIET )

gaprnre omd T e {cToYMG S1EVHETOVOAS HAS vrepPoriic

: { ol
AsBopfs 8 i::l flsK:clr:i?:g néve oTov GEoVa. X, UTOPOVHE VO x’pnotpo-
o e mvaapcftndcmq 7oV (paivovTal oT0 Tyfipe 11.50 yia va BEOVHEROE:
TOCOVHE TG O : SOVOYGYOUHE [0 KEPTESEVTL gkiowon 10 TV
T'vaopifoveas T ¢ — ¢+ PD, 010G OTO axdrovbo Jfapaésmfa.
vmepPor AT (e 6E10H08IG TIE eNAlyEg pe KEVTpo oV OPXl Ko EO0TIEG
pﬁs TapOHOIO Tpomo, Xpnmponoui)vtag T1g S100TAOES OV

AAEITMA B ) €& nepBol oL

(e 10l KOPTESLOVI ggiowon Yo nﬁf v 19

I EIf 1 i pﬁ?ﬁa o710 (3, 0) KoL TV evbeio x = 1 ©G AVTIOTOL
y4lB
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75.

K

1.

- on ™6 hewdmrag pe 1o priko

. g Bpiokovpe 1o UNKOG

- How eivor n cuvaprnon W

- Y76 moeg cuvikeg Umopovue v Bpodpe 1o ¢

. T givar o1 mohwég OULVIETAypSy.

Kegpahawo 11: NapapETPIKES £ElOWO!
AoviTng Kiveitot yop® amd

jamo Evog y
Mepujhio kar aQh y6ho npubEove HAKOVS d-

10 GoTPO TOL O EAAEWYN HE HE

(Asite To mapaxdto oxXi pa.)

. Asigte omur = a(l — e) otav
o1oTEpA OTO BOTPO Ko OTL 7 = fz(l c1e
¢ Ppioketar paxpvTEP am6 10 GoTPO. ;

¢ Ta dedopéva TOV TVOKQ TS Amcn?'ng

vt TAnolalel oTov "H\o k6Oe

AaKOD GLOTIHOTOS KoL n0c0

o mhavimg PpiokeTat -
) 6tOv O TAaV-

B. Xpnoonomot
76 Y va Bpeite m6C0 KO
TAVATNG TOL 1KoV HaG M
OMOPOKPUVETAL A6 OVTOV.

Aonio ITepujio
(naxpOtepa and (nlnfneott;pa
: 670 GOTPO

70 GOTPO) M

76. MhavnTikés TPoés  Xpnoy

€1¢ Kal TIONKEG GUVTETAYMEVES

rOPaAKETo TVAKE Kot Ty Egig;’;lt}:;e 1 685‘)!'&“
i

Kég EEIODTELS Y10 TIG TPOYIEG Tayy "}‘“V']td)l: Vo Poei,

Yl
Meyéiog NiGEovag

Mavijtng (@sTpovopkg HOVideg)
Eppnig 0,3871 e
Agpoditn 0,7233 0205
I'n 1,000 0ngy
Apng 1,524 001y
Aiog 5,203 Oogy
Kp6vog 9,539 0y
Ovpavég " 19,18 005
[Moceddvog 30,06 004

000

ZOLVVAIOREN EpwTROEIC EMavAAnYNG

T etvon TopapeTpikomoinon piog KapmTuANG 0To ETIMEDO Xy;
‘Exer ma cuvapmon y = f(x) mavta mapopetpikonoinon;
Eivar n mapoapetpiconoinon piog kopmoing povadiky; Ad-
OTE MAPADEIYHATAL.

AGOTE PEPIKEG TUMIKEG TOPAPETPIKOTONGELG Yia. EVOEiEC,
KoKhovg, mapafoléc, eMeiyeg kat veepPorée. Tldg pmopsi
VoL SLUQEPEL 1| TAPAPETPIKOTOMUEVT) KAPTOAN 07td T Ypo-
Q) TapdoTaoT ™S Kaptesiavic g e&icwong;

- Th givan T0 kuKLogdEg; Tloeg o1 TomiKég TOPAPETPIKES 1

OMCELS Y10 KUKLOEWT]; T MOIEG QUOTKEG 1010t TEG OQEideTaL
1 GTOVIMOTNTA TOV KUKAOEWSHV;

- Tlowg eivar o THmog yia v Khion dy/dx mag TOPAUETPIKO-

1:omp’x»’:vng KapmoAng x = (1), y = g(1); éte woyoet; [Tote
OVOUEVOVUE VOl UTOPOVUE Va Bpoipe kat o d2y /dx?; Adote
Topadelypata.

- Ildg pmopovpe pepiég 9opég va Bpovue 1o epPaddv tov

mewv 7OV PpacoETL OMd o TOAPOUETPIKOTOM UEVY Kat-
HTOAN Ko évay GEovor CUVIETAYHEVOY;

0g Agiag TOPALETPIKOTOMUE-
&(0,a =t < b; Moy, n oyé-
, ¢G; Tt GAho APEWLETON VoL yve-
piCovpe yio MY mapapetpconoinon yio va Bpodpue tOY:'L'-
KOG ™G KOUTOANG; Adote Tapadeiyporo, .

VNG Kapmoing x = f(1),y =

Ko T6&0y Y@ o Aeia mopayie-

TPIKOTOMUEVN Kapmodn: TTowo eivan 1o dpopiks HKOLG

T6EO0D T™NG;
EMPAVELIG IOV TaPhryeTar o HBadév e

' e; Ioieg e€ioho

oV ng’no)»msg HE TS Kapreciavéc cuwemyp,eve}gec-wl"sé-
OOV Adyo Ho 0éhape vo HetaPodpe and 1o ¢ s
OVVIETOYHEV®V 6TO GAAo; Pl

10.

11.

12.

13.

14,

15.

16.

17.

18.
19.

IToteg o1 cuVEmELEG TG M HOVASIKOTNTAS TV TokiKdy o
VIETOYUEVOV G TPOG TN oyediaon Kapmvrdv; Adot o
mapadery . :

ITog oxedidlovpe €E16DCE G MOMKEG GUVIETHYIEE:
ZounephaPete oV amdvinot cag ) cuppeTpia, my ik
O, TN GUUTEPLPOPS. TNV APy, Kaxt 1) Zprion Kaprecints
YPopnpaT@v. Adote Tapadeiypota.

Me motov Tpémo Ppickovpe o eppadov evds AT
0=<nr®) <r=n@),a=0=p, oo et w
CUVTETAYUEVOV; ADCTE TOPASEYHOTA.

Y76 moieg cuvOnikeg pmopovpe vor Bpovpe 1 ”"]Ko.gﬂw.
wmong r = £(6), a =< 6 = B, oto eninedo MK T
TOYHEVOV; AGOTE £Vo TAPGDELYHO TUTIKOD U"OW"’" w‘m
T sivon 1 mapaolsy; TToteg &fvor ot Kapteoiaves Eélzwmfw
mapaBolés we Kopugég oTy apy Ke 0T TR © g
veg cuvtetaypévev; T pmopodpe va Bpodke o0l 7
™ SievbeTodoa uiog Tétotag mapaBokic ad TV

T eivon n é\Aewym; Toweg eivor ot Kapfsff‘“"ag,s%v ™
EMEIYELG e KEVTPO oV apyT) Kot EOTIES 688‘:',”5 o
GEoveg cuvtetaypévav; Tldg pmopovps Vo [%powg et
£G, TIG KOPLPES Kat TIG dievdETOVoES IS g

and Ty e&icwon ™g; s 5516""”
Tu eivar n vepPorn; TToteg givon Ot Kapteot i é\ﬂ"‘ﬂ?
Yo veepPOALG e KEVTPO OTNV apyfi K& s,cﬂs Vet "
T0Vg GEoveg ovvtetaypévov; OGS pmopovke féwlﬂﬂﬁ
£0TiES, TIc KopUPEG Kat Tig S1evBEToVTEs ,
BoMig and ™y eéicwon ™G; ‘ e {166 pﬂ‘ﬁ:
Tt ivon 1) exkevepdTnTO, pLog KOVIKIS ot gon ™ o
HE Va ToEVOUTGOVHE TIG KMVIKES TOpES opoi
vipomta; Mdg adréder n exkevepomte L
Aeiyewv kot TV VIEPPOLDY;

‘é;
E&nyiote my ekicwon PF = e* PD: et N‘:’"
Toteg eivan o1 mpérumeg eElodoE 11 g: pasziﬂ‘“‘

TOMEG OE TOMKEG GUVTETOYHEVES Adote ‘
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L 17. (a
| F(4,0) x 19, (q)

ij T ()ll i oy 1[6 a]t(')
p,z-:l(l v Ti
) uﬂéxol) neploo‘é E:po Q] 1

) 72 s s i g
.37+ 37— B 14 = Ol 1) B) To otepes dygy s 2<% | e KEvipo omy apy

3 2 23. i in
i (y 3 Z) (0) To'xmpto EMLT &vt6¢ g mapapolrig y =
EMMEDO Xy Kot G 1r onueia mhve and
(B) To ywpio enit q

x? 610

) avtod

. PLOTEPG TG mapaBodi x = y2 610
EMinedo xy kot 6o, tor onueia mov anéyovv 2 povade 1
My6tepo amé 10 enineso Xy

5.3 1.7 29.90V3 3
Bl 64 s L@2 B3 ()4
B@x=3 @y=-1 @z=-2
N.@z=1 G x=3 @ y=-1
39.@x2+@y-22=4,z7=0
B -22+2=4x=0 ) 2+2=4,y=2
41. (0) y=3,z=-1 B) x=1,z=-1
@x=1Ly=3
3. x> +y2+72=257=3 45.0=<z=<1 47.2=<0
49. (@ G- 12+ (- 12+@E-12<1
@B -1+ (-1 +E-172>1
51. C(-2,0,2),a = 2\V2
53. c(V2,V2,-V2),a= V2
1 1) 25%3
,a—_4‘

1
55. C(-2,0,2,a= V38 5. C(-z»—,y 2

59. C(2,-3,5),a =1
6L G- 12+(—-22+@—3'=14

2 2\2 _ 16
63.(x+1)2+( —%) +(z+§> =
5. @ VE+Z B VE+Z @ VE+y

6. V11 +V33+6 6. y=1

: 0,3,-3) @ 0,575
;:13 ia)=(x2/4 +1 B@Z=2 ®r=~

7.(‘1) 16 __8=1 (ﬁ)\_ X

Je

(~

15.

5
I.@r=e” (B) \—2/-(8‘“' =)
2
4 A ENOTHTA 12.2 L
19, r = ms—o 2L o7 2+ sin 6 1. (@) (9’ —6) (p)\},lz'
el @ 3) ® V19
2 a5t oy, B) V505
3. x=(a+ b)cosf — beos\ T} 5. (@) (12.719) 197 (1,-4)
il Vi 9 s
3 9 = 5it g.t_’lﬁ) Z(e) <5'5 P
Yy=(a+ b)sinf — bs b <_1—\/_'3'>
2. T e 27
? ( V3 _1)
TS 7 i ;
—3i 6j
; R 19. -3+ 1
K‘-‘Pd)\alo 12 17. ;3:,4.5]2{- 8k axog 1 cm. Ta
aoanre 21 31 GvTio Kau EXELHIKOS & &
ENOTHTA 12.1 i 2,3 0) mop 3. To §16vOoHa Y sivar opil 1L o wsiva
L. H evBei mov Siépyeron 06 70 1 2 xau w EXOVV HIKOS g
€vdeia wov O1EPX SravoopoTe ! oynuariger yovie 45° pe MV
STV GEova. Z Kkato U .
3 AE,,ovagx T ,caraxép"‘PO Koo qs&amo{)v o6 KAMpaKa.
5. O xbihog x2 + y? = 4 9% xz opigovria- 0N

7.0,“') 22+ 2 = 4010E

KAOG Z 'd,;gso}’z
9. Ommgyz = 22 = eﬂﬂwﬁoxy
. O xokhog x2 + ¥* = 16




